
Домашняя работа (ТЕОРИЯ ВЕРОЯТНОСТЕЙ №1) 

1. В случайном эксперименте бросают две игральные кости. Найдите вероятность того, что 

сумма выпавших очков равна 5. Результат округлите до сотых. 

2. В случайном эксперименте бросают две игральные кости. Найдите вероятность того, что 

сумма выпавших очков равна 8. Результат округлите до сотых. 

3. В случайном эксперименте бросают три игральные кости. Найдите вероятность того, что в 

сумме выпадет 15 очков. Результат округлите до сотых. 

4. В случайном эксперименте бросают три игральные кости. Найдите вероятность того, что сумма 

выпавших очков равна 6. Результат округлите до сотых. 

5. В случайном эксперименте бросают три игральные кости. Найдите вероятность того, что сумма 

выпавших очков равна 14. Результат округлите до сотых. 

6. В случайном эксперименте симметричную монету бросают дважды. Найдите вероятность 

того, что решка выпадет ровно один раз. 

7. В случайном эксперименте симметричную монету бросают дважды. Найдите вероятность 

того, что орёл не выпадет ни разу. 


